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Capitulo 5 Palinomios y funciones polinomiales

L a) Explique como multiplicar dos binomios utilizando el °

o Math'gy —Mysathiss )

método PIES,

b) Construya dos binomios y multipliquelos utilizando el

método PIES,

€) Multiplique los mismos dos binomios utilizando el orden

SIEP (segundos, internos, externos, primeros),

d) Compare los resultados de las partes b) y ¢). Si son dife-

rentes, explique por qué.

2, a) Explique como multiplicar un monomio por un polinomio.

b) Multiplique 3x(4x* — 6x — 7) mediante su procedimien- _

to de la parte a).

3. a) Explique como multiplicar un polinomio por un polinomio.

b) Utilizando su procedimiento de la parte a), multiplique

4+ xporx’—6x+ 3.

4. a) Explique cémo desarrollar (2x — 3)° mediante la férmu-

la para el cuadrado de un binomio.

b) Mediante su procedimiento de la parte a), desarrolle

(2x — 3%,

Multiplique.
(4xy)(6xy*)
ou (3)(3r7)
=3x%y(-2x"y? + 5xy* + 4)
15, %yz(?ur + 4y — 12y%)
17. 0.3(2x* — 5x + 11y)
19. 0.3a°5%(9.54% — 4.6a'h* + 1.2ab")

Mudtiplique los binomios siguientes.
(4x — 6)(3x — 5)
An (4-x)(3+28

(

1 T
Ex + 2}*)(2): = 3}')

" (0.3a + 0.5b)(0.3a — 0.5b)
Multiplique los polinomios siguientes.
29, (2 +3x + 1)(x—4)

{a—3b)(2& — ab + 2b%)
B (-2 +x+T(x+1)
(5x3 +4x2 — 6x + 2)(x + 5)
37 (3m® - 2m + 4)(m* — 3m - 5)
3. (2 — 1)
4L (5r* —rs + 259)(2° - &)

Mudtiplique mediante la formula para el cuadrado de un binomio o bien utilizando la del producto de la suma y diferencia de los mismos
dos términos (producto de binomios conjugados).

O®) (x +2)(x +2)

(2 - T2 - 7)

@ (4x — 3y)’
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40.
42,

4.
46.

MyhisthLat

a) ;Oué se entiende por el producto de lasuma y la diferen-
cia de los mismos dos términos (producto de binomios
conjugados)?

b) Proporcione un ejemplo de un problema que sea produc-
to de la suma y diferencia de los mismos dos términos
(binomios conjugados).

¢) ;Cémo se multiplica el producto de la suma y la diferen-
cia de los mismos dos términos (binomios conjugados)?

d) Multiplique el ejemplo que dio en la parte b) mediante el
procedimiento de la parte ¢).

{El producto de dos binomios siempre da por resultado un

a) binomio?

b) trinomio? Explique.

. (El producto de dos polinomios de primer grado siempre se-

rd un polinomio de segundo grado?

a) Dadas f(x) y g(x), explique cémo determinaria
(f-2)(x).

b) Si f(x) =x — 8y g(x) = x + 8, determine (f-g)(x).

(=2xy%)(9x%°)

. 23 + 2y - 8)

34 (2x)? + 5x7 - 9y)

i %f}r(tlxsyz +3x-7%
. 0.8(0.22 + 095 — 1.3¢)
. 4.6m’n(1.3m'n® — 2.6m°n® + 5.9

. (2x = 1)(7x + 5)

(5x + y)(6x — y)

(se+0)(ae-)

(4.6r — 5.85)(0.2r — 23s5)

. (x 4+ 3) (2% —x - 8)

(Tp = 3) (25" — 4p + 1)

(Zx —1){(x* + 322 - 5x 4+ 6)
(@ — 22 + 5a — 6)(2a* — Sa — 3)
(2a — 6a + 3)(3a> — 5a - 2)

(3x + y)’

(42 — Sxy + ¥)(2 - 22)

(y=35)ry-9
(32 + 4)(3z + 4)

@ (2a + 5b)?
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@C) (5m* + 2n)(5m* — 2n)
[y + (4 - 20F
[5x + (2y + DP
[a+ (b+4)]la—(b+ 4)]
Multiplique.

§7. 2xy(x® + xy + 12)7)
59, %.\:}'21[4.\:2 + 3xy = 7Y

61. —%x}r‘zz(—xyzr‘ = Sxy + %xa’)

63. (3a + 4)(7a - 6)
. (8c+1)(8:-1)
. (s~ 1)

B, (x + 3)(2x + 4x — 3)
7L (2p - 3q)(3p* + 4pg — 24)
7. [(3x +2) + y][(3x + 2) — y]
75. (a + b)(a — b)(@® — 1)
1. (x — 4)(6 + x)(2x — 8)

Para las funciones dadas, determine a) (f -g)(x) yb) (f-2)(4).

Uof(x)=x-5¢g(x)=x+6
@81. flx) =22+ 6x —4,g(x) =5x+3
8. f(x)=-+3x,g(x)=x+2

Secci6n 5.2 Multiplicacién de polinomios

S0, (5% + 647)(5p" — 64°)
52 [{a+b)+9F

5. [4- (p-39)
56 [2x + (y + 5)][2x — (¥ + 5)]

of1 1 s)
S8, 3a’h (sab gb

3 2 1
60. —gfy(—gxy‘ + Exyz + 4)
2043 5_1 5)
6. 3f¢(5x}r Lety + 20y
64. (Sp — 9q)(4p — 11g)

« (G
(0]

70. (5a + 4) (@ —a + 3)

T2 (2m + n)(3m® — mn + 2n%)
T4 [a + (3b + 5)][a — (3b + 5)]
76. (2a + 3)(2a — 3)(4a* + 9)
T8. (3x — 5)(5 — 2x)(3x + 8)

B0, f(x)=2x-3,g(x)=x-1
B2 flx)=4x’+7,g(x)=2—-x

@84 flx)=-+ 2 +7gx)=x-1

Area En los ejercicios 85 a 88, determine una expresion polinomial para calcular el drea total de cada figura.

X 3

x

®
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Area En los ejercicios 89 y 90, a) determine el drea del rectdngulo estableciendo el dreade las cuatro secciones y sumando los resultados,
v b) multiplique los dos lados y compare el producto con su respuesta a la parte a).

89. x 4

9. X g
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